
cÂulRA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTAIX) »o paReNÁ*

ATA DA nsuluÃo DA coMrssÃo or ECoNoMTA FrNANÇAS
E FISCALIzaçÃo , REALIZADA AoS TRTNTA DIAS Do MES DE
JUNHO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL
PROPRIO PARA NTUTUÔES ONDE COMPARECERAM OS
VEREADoRES ADÃo DE CNSTz, JzSE RAGANHAÀ,Í E I.LIFNDo
MENEGUSSO. ANALIZARAM O PROJETO DO EXECUTIVO DE À'r.09/99 SÚAUtl: -otspÕo SOBRE AS DIRETRIZES
onçauor,trÁnus PARA O EXERcÍcto FTNANCEIRry DE 2ooo E»Á oarnqs rnowoÊNcus APOS A ANALISE CONCLUU
ESTA CoMISSÂo QUE o PROJETO FOI ELABORADO
COMPATIVELMENTE COM AS PERSPECTIVAS E COM A
REALIDADE OO UUrICÍPIO E SE APROVADO PERMITIRAAaovmvrsrneçÃo MLTMCTrAL DESEMPENHAR DE FORMA
SATISFATORTA GESTAO DO ANO DE 2OOO
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ"

ATA DA REUNTAo DA coMrssÃo or lncrsleçÃo JUSTrÇA
n neoaÇÃo , REALTzADA Aos TRINTA DIAS Do rvms np
JUNHO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL
pRopRro pARA RpuNrôrs oNDE coMpARECERAM os
VEREADORES JOSE RAGANHAM EDI BOZA E MIGUEL BUENO.
A}IALZAIL{M O PROJETO DO E)GCUTIVO DE Na. 09/99
s(lMULA: "»tSpÕO SOBRE AS DTRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS
yARA o EXERCÍcru FINANCETRo DE 2000 E »Á ournes
pnow»ÊNclq^s,'. IRTMANDo pEt-os ASpECTos euE LHE cABE
ANALISAR, NÀO pNcONTRoU ESTA CoMISSÃo NENHLIM
PONTO CONFLITANTE NO QUE TOCA A LEGALIDADE E A
CONSTITUCIONALIDADE; LEVANDO ESTA COMISSÃO A
VOTAR PELA ADMISSIBILIDADE DO CITADO PROJETO POR
UNANIMID E

I

JO

Liôo no

M

lator

Mernbro

See#
àleute às

-1 a
do dia

', \

lrpo $
^o

íon^

Presidente



CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ*

ATA DA REUNTAo DA coMrssÃo op noucaçÃo cULTURA
SAÚOP E MEIO AMBIENTE TRINTA DTAS DO TT,MS OE JUNHO DE
MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL PROPRIO
pARA REUNTôrs ouoE ESTAVAM pRESENTES oS vEREADoRES:
ODAIR CORDEIRO, MIGUEL BUENO E RILTON BOZA PASSARAM A
ANALIZARAM O PROJETO DO E)GCUTIVO DE NO. 09T99 SÚAUNq:
"otspÕr soBRE AS DTRETRTzES onç,lrurNrÁru,1s IARA o
rxancÍcto FTNANCEIRry DE 2000 E oÁ ourRAS
pnowoÊNctt^s,,. IRIMANDO pEI-os ASpECTos euE LHE CABE
ANALISAR, NÃo pNcoNTRou ESTA covrssÃo NENHuM poNTo
CONFLITANTE NO QUE TOCA A LEGALIDADE E A
CONSTTTUCIONALIDADE; LEVANDO ESTA COMISSÃO e VOTAR
PELA ADMISSIBILIDADE DO CITADO PROJETO POR
UNANIM]DADE.
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*f,STADO DO PARANA*

ATA DA RELTNIÃo DA CoMISSÃo og URBANISMo E INFRA-
ESTRURA REALIZADA AOS TRINTA OO VMS DE JUNHO DE MIL
NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE NO LOCAL PROPRIO PARA
nnuuôps, ESTAVAM pRESENTES os vEREADoRES: MTGUEL
BUENo, sERcIo cAMpESTRIm r aoÃo DE cRrsro. INTcTARAM
OS TRABALHOS ANALISANDO O PROJETO DO PODER EXECUTIVO
DE NO. 09/99 ST]MTLI-1|: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
onç,tazNrÁNAs IARA o oxsncÍcto FTNANCEIRo DE 2000 E
oÁ ournqs pnow»ÊNcus,'. IRTMANDo pEt-os ASpECTos euE
LTIE CABE ANALISAR, OS VEREADORES MIGUEL BUENO, AOÀO
DE CRISTO, VOTARAM A FAVOR O VEREADOR SERGIO
CAMpESTRINI vorou coNTRA o ARTICTO l9o. pELo FATo DE
eLIE ESTE ARTTGo pxct-umÍa A possrBrLrDADE DE sER
ATENDIDo Do ARTIGo ao. rNctso 3o. DA noucaçÃo cULTURA E
ESpoRTES Do ITEM 07, E o INCISo 6u. ITEM 40. Do MESMo
ARTIGO.
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